RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 02 Negeri Agung

Mata Pelajaran : limu Pengetahuan Sosial (IPS)
Kelas/Semester : VI Ganijil

Tema : Konflik dan Integrasi dalam Kehidupan Sosial
Sub Tema : Konflik Sosial

Alokasi Waktu : 10 Menit ( 1 x Pertemuan )

A.  Tujuan Pembelajaran
.Melalui pembelajaran kooperatif peserta didik dapat mengetahui pengertian konflik sosial, penyebab konflik social , Akibat Konfiik
social dan cara penyelesaian konflik social.

B.  Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan Materi Pembelajaran PPK Durasi
1 | Guru menyampaikan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa Religius 2

2 | Guru menanyakan kabar, kesehatan,motifasi kesehatan, guru mengecek
kehadiran peserta.

3 | Guru menyampaikan materi yang akan dibahas dan menyampaikan tujuan

pembelajaran
Inti 1 Peserta didik dibagi menjadi tiga kelompok dan masing-masing Toleransi 8"
kelompok mengamati gambar mengenai konflik sosial ditempelkan di Kerjasama

papan tulis dana tau di tampilkan melalui LCD.

2 Peserta didik diberikan kesempatan untuk berpendapat tentang
gambar yang ditampilkan

3 | Guru memberikan penjelasan mengenai pengertian konflik sosial
secara luas beserta contoh-contohnya.

4 Peserta didik pada masing-masing kelompok menyelesaikan Lembar
Aktivitas Peserta Didik (LAPD) bersama-sama mengenai konflik
social.

5 | Perwakilan Peserta didik masing-masing kelompok menyampaikan
hasil kerja kelompoknya.

6 Peserta didik dari kelompok lain diperkenankan untuk ikut menanggapi
dan bertanya pada kelompok yang presentasi.

7 Peserta didik dan guru menyimpulkan buruknya dampak dari konflik social
dan hal-hal yang dapat dilakukan agar tidak terjadi konflik sosial

Penutup 1 | Peserta didik melaksanakan kuis untuk mengecek pemahaman materi Religius 2
2 | Peserta didik dan guru melaksanakan refleksi pembelajaran
3 | Guru memberikan informasi pertemuan berikutnya
4 | Guru menyampaikan pesan kesehatan mengucapkan salam penutup
C. Penilaian Pembelajaran
Sikap Pengetahuan Keterampilan
Religius, Toleransi, Kerjasama Penugasan lewat LAPD dan Kuis Diskusi dan Presentasi

Alat, Media, dan Sumber Belajar

Alat : Papan Tulis, Spidol, dan Alat Tulis. LCD.

Media : Gambar mengenai Konflik Sosial.

Sumber  : Buku Siswa IPS SMP/MTs Kelas VIl Kemdikbud 2017 halaman 119-126.
https://duniapendidikan.co.id/konflik-sosial/
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